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YBaxaemruii Oner! B BameM ciydae Ovito Obl ydiiie 06paTuThcsa B LIeHTp MIaHUPOBaHUSA CEMbU
(unu LeHTp penponyKiuu) ansg goo0caenoBanus. K coxkaneHuto, mpencraBieHHble BaMu pe3ynbTaThl
OUOIICHM HOCST HEeYTeUIUTeTbHEIN XapakTep. Eciu ecTs gucTpoduyecKre H3MeHEeHUS U
aTpouyeckre U3MeHEHUS CIIEPMATOreHHOTO SMUTENNS, TO 3TO O3HAYAET ITopaXkKeHue KIIEeTOK,
KOTOPHIE BEIPAaOaTHIBAIOT ClIepMaTO30u kL. [103TOMY omepalius 3meck He moMoxkeT. Hamo uckarthb
IPAYMHY IOpaKeHUs SNUTeNNs (MMMYyHHbBIe HapyIleHus, TOPMOHalIbHEE U T. 1.). [IpodeccruonanbHO
3TUM 3aHMMAIOTCS B BHIIIEYKa3aHHAIX I[eHTpax. C yBaKeHUeM.



